
83％ студентов 

удовлетворено! 

Good!  

56% 

Very 

Good!  

27% 

Учебный план и качество обслуживания, которые могут 

быть реализованы только в школе японского языка ISI. 

 

Мы будем продолжать предоставлять лучшие курсы, 

учебные программы и услуги по японскому языку в 

онлайн-доступе. 

 

Мы получили высокую оценку и 

положительные отзывы от 

студентов. 

Результат опроса студентов об онлайн занятиях 

ISI 



■ полностью согласен 

 

■ согласен 

 

■ не согласен 

 

■ категорически не согласен 

Good!  

56% 

Very 

Good!  

27% 

● Я хотел продолжить онлайн-

занятия ISI. 

 

● Преподаватели добры и 

понятно объясняют. 

 

● Я улучшил разговорные 

навыки и навыки 

аудирования. 

（1）Я в целом доволен онлайн-занятиями ISI 

83％ 
удовлетворено 

Результат опроса студентов об онлайн занятиях 

ISI 



Good!  

56% 

Very 

Good!  

27% 

● (Об онлайн-занятиях) Они 

были достаточно удобными. 

 

● Онлайн-занятия почти такие 

же, как занятия в школе. 

Большое спасибо! 

（2）Я могу сконцентрироваться на занятиях. 

Good!  

54% 

Very 

Good!  

21% 

Результат опроса студентов об онлайн занятиях 

ISI 

■ полностью согласен 

 

■ согласен 

 

■ не согласен 

 

■ категорически не согласен 

75％ 
удовлетворено 



Good!  

56% 

Very 

Good!  

27% 

● Я отправлял письмо 

преподавателю, когда 

возникали вопросы. 

Преподаватель ответил на мои 

вопросы и все разъяснил.  

 

● Огромное спасибо 

преподавателям! 

（3）Если я чего-то не понимаю во время онлайн-занятий, 

я всегда могу спросить преподавателей. 

Good!  

54% 

Very 

Good!  

21% 

Good!  

47% 

Very 

Good!  

46% 

Результат опроса студентов об онлайн занятиях 

ISI 

■ полностью согласен 

 

■ согласен 

 

■ не согласен 

 

■ категорически не согласен 

83％ 
удовлетворено 



Good!  

56% 

Very 

Good!  

27% 

● Онлайн-занятия были очень 

продуктивными (я не переставал 

заниматься). Я стал более уверенным 

в своих способностях японского 

языка. 

 

● Благодаря преподавателям я научился 

делать заказы в магазинах и 

ресторанах. Я буду активно 

использовать эти навыки в 

повседневной жизни. 

（4）Мои навыки японского языка улучшились. 

Good!  

54% 

Very 

Good!  

21% 

Good!  

47% 

Very 

Good!  

46% 

Good!  

59% 

Very 

Good!  

20% 

Результат опроса студентов об онлайн занятиях 

ISI 

■ полностью согласен 

 

■ согласен 

 

■ не согласен 

 

■ категорически не согласен 

79％ 
удовлетворено 



Good!  

56% 

Very 

Good!  

27% 

 

● Когда у меня возникали 

проблемы, я отправлял 

письмо преподавателю и 

звонил в школу. 

（5）Если у меня возникает проблема, я всегда могу 

поговорить с преподавателями и администрацией школы. 

Good!  

54% 

Very 

Good!  

21% 

Good!  

47% 

Very 

Good!  

46% Good!  

49% 

Very 

Good!  

40% 

Результат опроса студентов об онлайн занятиях 

ISI 

■ полностью согласен 

 

■ согласен 

 

■ не согласен 

 

■ категорически не согласен 

89％ 
удовлетворено 


